

Escuela Primaria Myrtle Tate
Acta de la Reunión de Equipo de Organización Escolar
15 de Diciembre del 2021

El Equipo de la Organización Escolar de la Escuela Primaria Myrtle Tate comenzó a las 2:30pm el 15 de Diciembre del 2021. La reunión tuvo lugar en el Centro Para Familias de FACES (Servicios de Participación para Familias y la Comunidad).

Miembros presentes:

Lauren Phenix, Teresa Subira, Dawn Harris, y Tania Hernández

Miembros ausentes:

Rena Coote y Luz Leal

El acta de la reunión del 30 de Noviembre del 2021 fue presentado y aprobado.

Artículos Nuevos de la Agenda

● **3.1 Cambio de Zona Escolar**

La Directora, Sarah Popek, platicó acerca de las solicitudes para Cambio de Zona Escolar. Estas solicitudes cambiaron de nombre y ahora se llaman Cambio de Asignaciones de Colocación. Ella explicó la lógica, el proceso, y la cronología. Los miembros del EOE expresaron preocupaciones acerca de la cadencia, debido a que muchas familias no hacen planes para las inscripciones escolares has la primavera o el verano. No hubo comentario del público.

● **3.2 Pautas para Revaluación**

La Directora, Sarah Popek, compartió las Pautas para Revaluación. No hubo comentario del público.

Plática General

● **4.1 Temas del 2020-21**

La Directora, Sarah Popek, pidió recomendaciones de temas para considerar en futuras reuniones del EOE. No hubo comentario del público.

Tiempo Para Comentarios Del Publico

- No hubo comentarios del público que se compartieron.

La reunión concluyó a las 2:52pm.

**Myrtle Tate Elementary School
School Organizational Team Minutes
December 15, 2021**

The Myrtle Tate Elementary School Organizational Team meeting was called to order at 2:30pm on December 15, 2021. The meeting was held in the FACES Family Center.

Members present:

Lauren Phenix, Teresa Subira, Dawn Harris, and Tania Hernandez

Members absent:

Rena Coote and Luz Leal

The minutes from the meeting dated November 30, 2021 were presented and approved.

New Agenda Items

3.1 Zone Variances

Sarah Popek, Principal, discussed the changes to Zone Variances, now known as Change of Placement Assignments. She shared the rationale, process, and timelines. SOT members expressed concerns about the timing, as many families do not think about registration until the spring and summer. No public comment.

● **3.2 Reassessment Guidelines**

Sarah Popek, Principal, shared the Reassessment Guidelines. No public comment.

General Discussion

● **4.1 2022-2023 Topics**

Principal, Sarah Popek, asked for recommendations of topics at future SOT meetings. No public comment.

Public Comment Period

- There were no public comments that were shared.

The meeting was adjourned at 2:52 pm.